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Újabb magyariildözés Erdélyben
Az egyik budapesti napilap né­

hány nappal ezelőtt megrendítő 
hirt közölt Érdé1 vbői, olyan hirt, 
amely mellett nem mehet el fel­
háborodás nélkül sem a magyar 
sajtó, sem a magyar közvélemény. 
Az említett budapesti újság hír­
adása szerint a román kormány 
ujabo merényletet követett el az 
erdélyi magyar kisebbség, neve­
zetesen a román állam alkalma­
zásában álló magyar vasutasok 
ellen, akik közül 500 vasúti tiszt­
viselőt, altisztet és munkást április 
1-én minden nyugdíj, végkielégí­
tés, vagy más kárpótlás nélkül ki­
zárólag azért bocsátottak el állá­
sukból, mivel a kötelezően előirt 
román nyelvi vizsgán elbuktak. 
Meg kell jegyeznünk, hogy e szá­
nalomra méltó magyar vasutasok 
1 n v elvvizsga kötelezettségének 
kétizben már sikerrel tettek ele­
get s legutóbb a vizsgálaton csak 
azért buktak el, mivel az alacso­
nyabb műveltségi fokon álló al­
tisztektől és munkásoktól olyan 
roman irodalomtörténeti, bölcsé­
sze í és egyéb elvont tudományos 
ismereteket követeltek meg, me­
lyekkel természetesen hasonló 
képzettségű született román vas- 
urasok és munkások sem rendel- , 
meznek. Nyilvánvaló tehát a ro­
man kormány szándéka és törek 
vese, ameíy kizárólag arra

hogy ez a sajtó alig talált meg­
felelő^ kifejezéseket annak a düh­
nek és haragnak a kinyilvánítá­
sára, ami: efelett érzete.

iDges hívei milyen rémségeket kö­
vettek el békés állampolgárok,
világhírű egyetemi tanárok, köz- I Hangsúlyoznunk kell, hogy a 
hivatalnokok ellen s azt láttuk, I magyar sajtónak az a része, mely

Mégis megszüntetik a főispánt állásokat?
Tizenkilencre csekken a vármegyék száma

A kormány tagjai ma délelőtt 
Gömbös Gyula elnökletével minisz­
tertanácsot tartottak, mely hír sze­
rint a film-rendelet tervezettel fog­
lalkozott. A film-ügyeket a racio­
nalizálás és olcsóbbátétel jegyé­
ben kívánják megoldani. Kállay 
földművelésügyi miniszter a tej­
rendelet letárgyalásáról számolt be, 
b abinyi 1 iliamér kereskedelemügyi 
miniszter ismertette a magyar— 
cseh kereskedelmi tárgyalások me­
netét és eredményét. A miniszterta­
nács Keresztes belügyminisztert

bízta meg a közigazgatás raciona­
lizálásának megvalósításával. A 
munka során, mint értesülünk, két 
irányban várható konkrét javas­
lat. Az egyik a vármegyék számá­
nak 19-re való csökkentésével fog­
lalkozik. Az egyes megyék élére 
kinevezett alispánokat állítanak és 
komolyan szó van arról, hogy a fő­
ispánt állásokat megszüntetik. A 
másik terv lényegesen előrehala­
dott stádiumban van. Eszerint öt 
királyi tábla helyére közigazgatá­
si bíróságokat állítanak.

Genfben feloszlatásra ítélték 
a Elemet relmmoszfapííat 

és az acélsísakosok szervezetét
Németország nem haltja végre a feloszlató határozatét

nyúlt, hogy sok száz magyar vas­
utas családot kenyerétől megfősz 
szón, földönfutóvá tegyen s őket 
a nyomor és pusztulás mélységébe
taszítsa.

Az elszakított területeken élő 
magyar testvéreinkkel melegen 
'-AÜttérző nemzeti közvélemény 
mélységes fajdalommal és jogos 
tőlhaborodással ügyeli ezeket az 
Erdélyben lejátszódó s a magyar 
jajra oly tragikus kihatású és sé­
relmes eseményeket s épen azért, 
mivel sokat szenvedett nemzetünk 
e5>‘ ujibb, teljesen indokolatlan 
U-vga.ázásáról, nemzeti önérzetünk 
ruculcsapásáról van szó, meglepe­
téssel kell látnunk, hogy a ma- 
s/Sr sajtónak liberális szellemű 

mindeddig mélységesen hall­
gat az erdélyi magyar vasutasok 

Aljább kálváriájáról és élet halál- 
sarcáról. Annái meglepőbb, ez a 

tűnő tény, mivel a legutóbbi 
belekben és hónapokban megfi­
gyelhettük, hogy ez a liberális 

dó miiven felháborodással és 
milyen bő részletességgel szen­
telte hasábjait azoknak az esemé­
nyeknek, melyek a nemzeti szo­
cialisták uralomraj utása óla Né­
metországban lejátszódtak. Nap 
naP után nem olvashattunk mást, 
ezekben a sajtótermékekben mint 
azt, hogy Hitler Adolf barna-

Genf, május 12.
A leszerelési konferencia ugyne- 

irá- I vezclt létszám-albizottsága tegnap
tárgyalta 
la tát

a franciáknak a javas- 
hogy a német hitleristák ro­

hamosztagainak azt a részét, ame­
lyet segédrendőri szolgálatra hív­
tak be, nyilvánítsák tényleges ka­
tonai csapatoknak. A bizottság ülé­
sén az angol és belga megbízottak 
azt indítványozták, hogy nemcsak 
a nemzeti szocialista párt fegyve­
res alakulatait, hanem az acélsisa­

kos szervezetet is jelentsék ki ka­
tonai csapatoknak és kötelezzék* 
Németországot azoknak lefegyver­
zésére. A bizottság végül 9 szava­
zattal 2 ellenében kimondta, hogy 
úgy a hitlerista rohamosztagokat és 
védőrséget, mint az acélsisakos 
szervezetét katonai alakulatoknak 
kell tekinteni és fel kell oszlatni. 
A határozat meghozatala után a né­
met megbízottak kijelentették, hogy 
a bizottság döntése által egyáltalá­
ban nem érzik kötve magukat.

♦♦♦♦

Ma érkeznek Élesbe a német miniszterek
Mint a rendőrigazgatóság közli, 

a német miniszterek szombaton ér­
keznek meg az asperni repülőtérre. 
Fogadásukra a nemzeti szocialista 
párt részéről legfeljebb húszán je­
lennek meg, de a fogadásnak nem

lehet politikai tüntetés jellege. A i 
nemzeti szocialisták bécsi vezető- ; 
sége megígérte, hogy ezeket a fel- 1 
tételeket megtartja. A német mi- j 
Díszterek az egyik hatodik kerü- j 
leti szállodában szállnak meg.

Erik a helyzet a mandzsu-orosz háti
Íz oroszok folytatják a esapatszáliitásaka!

vista ellenes »fehér« üzelmek el-Karbin, május 12.
A mandzsu államhatóságok hiva­

talosan közük, hogy a szovjet kor­
mány Szibériának a tengerparti ré­
szén csapatokat vont össze és a 
mandzsu állam határainak közelé­
ben 5000 orosz katona vonul fel. A 
szovjet hatóságok az orosz had­
erők jelenlétét azzal indokolják, 
hogy szükségesnek tartják a bolse-

nyomását.
London, május 12.

Pekingből jelentik, hogy a japá­
nok előrenyomulása félelmetes 
gyorsasággal folyik. Peking felett 
megjelentek az első bombavető re­
pülőgépek ,melyek a város kapui 
előtt táborozó csapatokat géppus­
kával is lőtték.

ily leplezetlen vakmerőséggel 
becsmérli a német nemzeti szo- 
ci álizmust — végeredményben 
tisztán belpolitikai jellegű és helyi 
vonatkozású — tetteit, egyáltalá­
ban nem tükrözi vissza híven az 
igazi magyar közhangulatot. A 
valóban nemzeti érzesd közvéle­
mény ugyanis a liberális sajtóter­
mékeknek ettől a hangjától és 
szellemétől teljesen távol áll s a 
legkevésbé sem kíván a német nem­
zet forradalmával és annak külöm- 
böző kísérő jelenségeivel szemben 
állást foglalni. Ez az állásfoglalás első­
sorban azért nem észszerű és kí­
vánatos, mivel Magyarországnak 
igazán semmi köze sincs ahhoz és 
a magyar népet egyaltalában nem 
érdekelheti az, hogy a jelenlegi 
német kormány milyen alapokon 
kívánja a jövő német birodalmat 
berendezni. Nemzetünket és or- 

j szagunkat legfeljebb az a tény 
I érinti közelebbről, hogy a német 
I nemzeti szocializmus Európa egyik I leghatalmasabb és hozzánk elég 
\ közel eső birodalmát a nemzet- 
j közi marxizmus, vagyis a bolse- 
1 vizmus mételyétől akarja megsza­

badítani s Hitler Adolf kormányá­
nak ezt a törekvését a magyar 
nép semmíképen sem kívánja el­
ítélni. Sajnos, aiig néhány évvel 
ezelőtt közvetlen tapasztalatok 
alapján volt alkalmunk a kommun­
izmus „áldásaival és a szociális 
termelésből fakadó jólét előnyei­
vel" megismerkedni s igy öröm­
mel és megnyugvással látjuk, ha 
a nemzeti öntudatra ébredő né­
met nép végre kiöli a birodalom 
testéből a vörös rém pusztító csiráit. 
De ha e szempontoktól el is tekin­
tünk, kétségtelen, hogy a magyar
nemzet érdeke azt kívánja, hogy 
az uj Németországgal zavartalan 
és békés viszonyban legyünk, mi­
után arra kell törekednünk, hogy 
mezőgazdasági terményeink kivi­
telét a reánk nézve jelentős né­
met piac felé mielőbb kiépíthes­
sük.

ügy hisszük tehát, hogy a li­
berális sajtó is jobban szolgálná 
az ország érdekeit, ha keveseb 
bet foglalkozna az állítólagos, de 
mindenesetre reánk nézve közöm­
bös német rémségekkel s ezzel 
szemben inkább erdélyi magyar 
fajtestvéreink sorsát tárná a világ 
közvéleménye elé. Ha ez a sajtó han­
got találna az üldözött erdélyi ma­
gyar kisebbség védelmére, akkor 
legalább nem esne a fogadatian pró­
kátor hálátlan szerepébe, mert 
olyan ügynek a szolgálatába állana, 
mely az egész magyarságnak fájó 
sebe és közös sérelme.
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A cérnagombok
Nagyipari és kereskedelmi kö­

rökben mostanában téma lett a 
cérnagomb. Igénytelen semmiség, 
kis bádog karika, beszőve cérna 
szálak rengetegével. Máskor ke 
vés szó esik róla, merthiszen sze­
rényen lapul meg rendszerint 
diszkrét ruhadarabokon, de most 
mégis kézzelfogható bizonyíték, 
szimbólum vált belőle.

Utazók mesélik és szaklapok 
írják azt a kalandot, amibe leg­
utóbb a cérnagomb keveredett.

Rövidre összefogva az ügy lé­
nyege (hiteles adatok tanúsága 
szerint) a következő:

A budapesti cérnagomb gyárak 
— számszerint nyolcán — évek­
kel ezelőtt kartellbe tömörültek. 
A mai liberális gazdasági rendszer 
ben ugyanis a szabad verseny a 
fő árszabályozó és egyúttal ter­
mészetesen minden szakma és 
minden vállalat is szabad, Az in- 
tervencionizmus, az államhatalom 
beavatkozása nem zaklathatja sen­
kinek a hazai ipar és kereske­
delem felvirágoztatása érdekében 
kifejtett áldásos tevékenységét.

Ezért hát a nvolc kis cérna- 
gomb-gvár — mint fenntebb emlí­
tettük, — karíelbe tömörült sza­
badon és a cérnagomb árát jó 
magasra szabta.

Tehette, mert éveken át nem 
volt konkurencia, amely számítá­
saiba beleavatkozott volna.

Fehérneműt mégis csak visel az 
ember itt Magyarországon, annál 
is inkább, mert ez nem Balkán és 
ide már honfoglaló eleink hozták 
be a fehérnemű viselés divatját.

Történt azonban, hogy még a 
pénzes vállalkozók körében is 
megsokalták azt a jó sápot, amit j 
a nyolctagú kartel a vékonypénzü 
cérnagombról húz és végre egy 
kartelenkivüli cérnagomb gyár 
alakult, amely sokkal olcsóbban 
adta portékáját, mint a karteles | 
gyárak és mégis tisztességesen ke- i 
resett.

A nagy pók, a karlel azonban 
hamarosan kivégezte ezt a háló­
jára tolakodott legyjcskét.

Egy szép napon hirtelen még 
alacsonyabbra szállították le a 
cérnagomb árát a karteles gyárak, 
olyan alacsonyra, amit az egyedül > 
álló tőkeszegény kis konkurens • 
nem tudott elviselni folytonos rá- j 
fizetés nélkül.

A nóta vége sablonszerű. A j 
kis gyár teljesen eladósodott és 
utolérte a végzet, amiért meg j 
merte kísérteni a kartel hatal­
mát.

Gépeit, amelyek leálltak, meg­
vette a kartel, a megszűnt gvár 
vezetőjével pedig kötelezvénvt is 
Írattak alá, amely szerint tizenöt 
éven belül nem alapit több cérna­
gomb gvárat. Ennek megtörténte 
után pedig a cérnagomb ára ismét 
felszökött eredeti magasságába.

íme, ez a kis kerek cérnagomb 
kis kerek históriája, amely a sza­
bad versenyen alapuló liberális 
gazdasági rendszerűnk dicsőségét 
hirdeti.

Hiába ígéret és fogadkozás, hi­
ába bizottság és minden ellenőr 
zés, a kartel virul és uralkodik 
népek és országok felett.

Gyárak leállhatnak, munkások 
ezrei munkátlanokká válhatnak, 
az állam kis és nagy tisztviselői­
nek fizetése százszor lecsökken­
het, mert a törvényben megálla­

pított státusra is fitty hán\athatik, 
de nem csökkenhet egy: a ha 
szonkulcs amelyet minden szén 
tesitett törvénynél maradandőb 
ban ved a szerény, bizalmas kar 
telegyezmény,

aEzért hát ne becsüljük le 
csöpp kis cérnagombot. Hatalmas 
ő, mert hiszen ahoz a kényszer- 
zubbonyhoz tartozik, ame'ybe se 
rény ujjak az e^é z ország gazda­
sági életét belegombolták. M.

a Nemzetközi Vásáron
ürömmel állapítottuk meg, hogy 

derék csabai iparosaink szépen 
megállják! a helyüket a most folyó 
nemzetközi vásáron az óriási ver­
senyben is. Személyesen győződ­
hettünk meg arról, hogy kiállított 
tárgyaik állandóan az érdeklődés 
központjában vannak, mindig nagy 
tömeg nézi és vásárolja azokat és 
igen sok megrendelés is történik. 
Babinszky János aranykoszorús 
mester tárgyai kelendők, kulacso­
kat vásárolt tőle többek közt a 
svájci követ, meg egy indián elő­
kelőség. Martincsek Mátyás szűcs 
árúi persze nem kelnek a tavasz 
közepén, de gyönyörködik bennük

a közönség és rendeléseket ad fel. 
Fehér Károlyné remek szőttesei, 
mint a múltban, úgy az idén 'is 
nagy feltűnést keltenek. Rákóczi 
Nelli iparművészeti kiállítása és 
Sztaricskai Ferenc gyűjteménye 
szintén megállítja a nézőket s ke­
lendő is. Nagy az érdeklődés egy 
fiatal csabai iparosnak bemutatott 
találmánya, a patent légpárnás, rá­
zásmentes kerékpárnyereg körül 
is. Általában megállapíthatjuk, hogy 
a temérdek kiállító kisiparos közt 
a csabaiak a legelsők közi van­
nak és nemes igyekezetüknek meg 
van az erkölcsi és anyagi sikere.

Védelem
az uzsorások garázdálkodása ellen

Budapest, május 12.
Több helyről érkezett panasz 

amiatt, hogy a különböző vidéke­
ken a mezőgazdák rovására uzso­
rások garázdálkodnak. Nemcsak 
pénzzel, hanem árúval is megká­
rosítják a gazdákat. A kormány

széleskörű intézkedéseket lett és 
alapos utasításokat küldött a vidé­
ki hatóságokhoz, felsorolva mind­
azokat a módokat, amelyekkel el 
lehet és cl kell járni az uzsorások­
kal szemben.

da védelmet sürgetett. 
György

Verseket dobott a Képviselők 
közéegv állásnélküli fiatalember

Budapest, május 12. A képvise­
lőház csütörtöki ülésén folytatta a 
költségvetés általános vitáját. Gr. 
Somsich Antal hatályosabb gaz-

Pallavi cini 
külpolitikai kérdésekkel 

foglalkozott és ellenezte a német­
barát politikát. Payr Hugó a titkos 
választójog mellett és a bürokrá­
cia ellen beszélt, Lázár Miklós az 
osztrák—magyar barátság elmélyí­
tését sürgette. Propper Sándor kér­
te a titkos választójogról szóló ja­
vaslatnak még ebben az évben va­
ló beterjesztését. A napirend meg­
állapítása során Pakols József a 
leszerelési konferencia kérdéseivel 
foglalkozott. Megemlítette, hogy 
Friedrich István beszéde közben 
a karzatról Berek Sándor állás- 
nélküli fiatalember röpcédulákra 
nyomtatolt verseit szórta le. A fia­
talembert átkísérték a rendőrség­
re. A Ház délután folytatja a vi­
tát.
saoiaMesEBHsiss m&smsrsXES! ^wsssbb

a keresztény szocializmus
harmincadik évfordulójának 
megünneplése Békéscsabán.

A keresztény szocialista kéménysep­
rők Szt. Flórián ünnepe, taggyűlése 

és díszközgyűlése.

Mint már közöltük lapunkban 
a Keresztény Szocialista Kémény­
seprő Munkások Országos Szövet­
ségének Békésvármu gv ei Csoportja 
május 14 én Békéscsabán, An- 
drassy ut 65 sz. alatt a Madarász 
Ferenc féle vendéglő termeiben 
d- e. iéi 12 órai kezdettel a Szt. 
Flórián ünnepély és a keresztény 
szocializmus 30 éves fennállásá­
nak jubileumával kapcsolatban tag­
gyűlést és díszközgyűlést tart az 
alábbi programmal:

Délelőtt fél 8 órakor gyüleke­
zés a fenti helyiségben.

Nyolc órakor indulás az isten­
tiszteletre.

Fél 10 órakor taggyűlés és ezt 
kö vetőleg diszközgyülés.
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Rendes helyár : 20—90 fillérig!
_ Az e.tső időadás zóna ; helyár : 15—50 fillérig !

Május ^2-,3. Péntek-szombat. 6 és fél 9 órakor. 1

Kéi hangosfilm egy műsorban

kszoba
Zenés vígjáték ?gy édes lányról és egy keserű angolról.

Zene : Otto Siransky. — Főszerep'ők :

Magda Schneider, Georg Alexander, Ida Wüst.

Iranypők
j A Fővárosi OpereUszinház nagysikerű müsordarabja, kalandor bünűtrvi 
I történet. - Főszereplők :

E. Lowe, Lois Moran, El Brendef.

Bankett. Egy teríték ára. — melv 
nem kötelező — 1 pengő 20 fillér.

I taggyűlés tárgysorozata:
Elnöki megnyitó.
Központi kiküldött beszámolója 

a kéményseprő ipart fenyegető 
községesitési veszélyről és ismer­
tetése a kibocsátott miniszteri ren­
deletek pontjainak.

Jegyzőkönyv felolvasása és tit­
kári jelentés.

Csoport kiküldötteinek "beszá­
molója az országos közgyűlésről.

Esetleges indítványok és szak- 
ügyi tárgyalások.

Iz Országos Kamaraoperatársulat 
Békéscsabán

A megboldogult Klebelsberg 
gróf kedvenc eszméje volt egv 
operastaggione megszervezése, ami 
azonban a rossz gazdasági viszo­
nyok és az ő közbejött halála 
miatt nem valósulhatott meg. Most 
mégis sikerüb ha kisebb arányok­
ban is, de hasonló elgondolásban, 
megcsinálni az országos kamara­
operatársulatot, mely az ország 
nagyobb városaiban az operairo­
dalom kisebb méretű, de nem­
ke vésbé értéke^ es művészi tér 
mékeit mutatja be. Az Aurora kör 
felismerve a dolog jelentőségét, 
rögtön érinkezésbe lepett a társu 
lat vezetőségével és így f. hó 
17 én nálunk is előadják nagy 
művészi érzékkel összeállított 
programjukat, meiyen Mozart, 
Offenbach és Kodály szerepelnek. 
Akinek még emlékezetében van 
nak a régi jó idők, mikor még 
gyakrabban voltak ilyen opera 
előadások Békéscsabán, bizonyára 
mindent el fognak követni, hogy 
jegyet szerezzenek erre az estre, 
ami annál könnyebb lesz, mert a 
legdrágább jegy ára 2.30 P.

Időjárás
A békéscsabai atr. 3teorpjó^i. i

aegiigyeiő állomás teleülése 
1933. május 12-én délben
Hömínimmn + 10 9 Cc
Hőmaximum -J- 14 9 C 
A föld felszínén -j- 10*4 Cc 
Légnyomás 752 4 mm 
Csapadék 0*8 mm

A budapesti meteorológiai intézet 
jelentése:

Várható időjárás a következő 24 
órára: Változékony hűvös idő, sok 
helyen még további esők, esetleg 
zivatarok, élénk szél.

Békéscsaba, 1933. május 13.

Wyiit-tér
k rovatban közéltekért nem vállal felelősse­

get sem a szerkesztőseg, sem a kiadóhivatal.

Nyilatkozat
A ‘‘Békésmegyei Közlöny" folyó 

évi május hó 10 i»i számában a 
„Snana Sport Club“ alakulásáé.’! 
foglalkozó közlemény szerint az 
alakítandó Sport Club elnökévé 
Horváth István választatott meg.

A legjobb tudomásom szerint 
nem vagyok azonos a megválasz­
tott elnökkel, mert nevezett C'ub 
alakításában egyáltalán részt nem 
vettem, annak alakulásáról csak a 
fenti hírlapi közleményből értesül­
tem, az elnöki tisztség elvállalá­
sára senki fel nem kért, nincs 
szándékomban a nevezett Ciuö 
tagjai sorába belépni, s igy el­
nökül megválasztható sem voltam.

Békéscsaba, 1933 május 10.
Horváth István
városi tanácsnok.
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Békéscsaba, 1933, május 13.

HÍREK (
- Ezen a héten a Badics és Ra 

dó gyógyszertárak tartanak éjjeli
szolgálatot.

— A magyar irodalom gyásza.
Budapestről jelentik: Krúdy Gyu­
la. a híres magyar író, aki néhány 
nappal ezelőtt még a rádióban tar 
tott előadást, pénteken délelőtt bu­
dapesti lakásán szívszélhüdés kö­
vetkeztében hirtelen elhunyt.

— Névváltoztatás. A belügy­
miniszter határozata alapján 
jMeinürtz Géza Lajos József gyo 
mai születesd póstafőfelügyelő 
budapesti lakos, valamint gyerme­
kei családi n^vét „Váraljay“ névre 
változtatta át.

— Alapszabály láttamozás. A
m. kir belügyminiszter a Batto- 
nvai Vezér Sakkor alapszabályait 
láttamozta.

— Halálozás. Ismét érzékeny 
veszteség érte a békéscsabai ipa­
ros társadalmat, amelynek egyik 
közbecsületben álló tagja, Vlcskó 
János, a békéscsabai kovács szak­
osztály elnöke f. hó 12 én hajnal­
ban, hosszas szenvedés után, éle­
tének 60 ik évében elhunyt. Té­
rné ése ma, szombaton délután 3 
órakor lesz a Lázár utca 32 szám 
alatti gyászházból.

— Nem lesz villanyáram va 
sárnap délelőtt. Vasárnap reggel 
4 érától de-ig keménvtisztitás miatt 
általános üzemszünet lesz a bé­
kése-abai villa ív telepen.

— Szülői értekezlet. Folyó hó 
13-án, szombaton délután 5 órakor 
a békéscsabai m. kir. Lorántffy 
Zsuzsanna leányiiceumban szülői ér­
tekezlet lesz, amt Íven Bónis Emma 
tenár a cserkészetről és a gödöllői 
világíáborozásról tart ismertetést, 
ezen érteKezietre az intézet igaz­
gatósága tisztelettel megh.vja a t. 
szülőket és a nevelésügy barátait

Családostól érkezeit haza
a holltónylháeltotl hadifogoly

x . Göd, május 12.
A bárányamegyei Göd községbe 

Gßy orosz ruhaju férfi érkezeit 
telesegével és négy gyermekkel. 
A jövevények bementek Smidfc 

erenc korcsmájába és bőit kér- 
tek. Mikor kiszolgálták őket, a 
térti rászólt a korcsmárosra: „Feri 
nem ismersz meg? Együtt vonul­
tunk be 19 évvel ezelőtt. Rejth 
Ferenc vagyok " A korcsmáros 
örömmel ismerte fel barátját, akit 
mar régen holtnak nyílvánítottak

és hősi halottnak tartottak. Rövid 
idő alatt az egész falu Összegyűlt, 
Kejth édesanyja is a köre-mába sza­
ladt, ahol drámai jelenetek ját 
szód lak le Reith elmondta, hogy 
feleségének ötholdas földjén dói 
8?z°tt, ezt az oroszok elvették 
tőle és kollektiv farmra osztották 
be őket. A Vöröskereszt segítsé­
gével került haza. Most azon fá­
radoznak a községbeliek, hogy 
valami munkát szerezzenek Rejth- 
nek.

Adományok. A szegénv- 
srrsu iskola gyermekek balatoni 
n araltaUsára Kovács Mihály 
^ö'malma KO pengőt adomanyo 
-■ott. a Schneider ígcác cég pedig 
V' 0 drb tojás adományozásával 
járul hozzá.

Oiáli brutalitás egy sajtóhiba
miatt. Kolozsvárról jelentik, hogy 

Mai Világ« szerkesztőségének 
minden tagját letartóztatták, a szer­
kesztőséget feldúlták, a szerkesz- 
l!,io i megverték, a lapot elkoboz­
ok. a szerkesztőségben talált kéz- 

' l okal elégették. Az eset előznié- 
az, hogy a lap régebbi számá- 

jl, (n a Regat és Erdély egyesülé­
st évfordulója alkalmával az 

1 - vusidés szó helyett sajtóhiba 
Vvlkeztében olyan szól szedtek, 

melvet sértőnek talál magára néz- 
' a román uralom.

Jön az uj tejrendelet. Bu­
dapestről jelentik .* A Harmínc- 
^ rras Országos Bizottság tegnap 
délutáni ülésén a tejrendeletet : 
resz.ebeiben is elfogadta s igy «z ; 
d napokban megjelenik.

— Pokolgépes merényletet ké­
szítettek elő Belgrádban. Bel j
fádból jelentik, hogy letartóztat- : 
3rí két embert, akiknek a laká- 

S<V n®gv pokolgépet és revolve | 
reKeí találtak. Az elfogottak el 
mondták, hogy a pokolgépeket ; 
bzófiáoól kapták egy macedón j 
szervezet vezérétől, hogy őrizzék 

amig azokért valaki nem je­
lentkezik. A pokolgépekkel 17-én 
Martak merényletet elkövetni.

— Díjmérséklés tejtermé- 
I f-N"C . ^ kir. Államvasutak a 

.ív?** az írót és savót a 
szállitóvevéonyel fuvarozható áru­
cikkek közé sorozták, ami ötszá­
zalékos fuvarmérséklést eredmé 
nyez.
TT— Tanulmányút. A MEFHOSz 
Utazási Irodája julíus 7 én ren­
dezi 17 napos kedvezményes Föld­
közi tengeri tanulmányúdat az Oce 
ánia luxushajóval, Trieszt—Velen­
ce — Bari — Taormina — Messina_
Palermo—Girgenti—Malta—Tripo­
li52 Athén—Korfu—Cattaro —Ra- 
guza—-Abazía—Portorose meglátó 
gátasával. Részvételi dij (utazás 
és ellátás) turista szállással 262 P. 
Jelentkezési határidő május 20. 
Érdeklődőknek részletes felvilágo­
sításokat ad (levélben is) a MEF= 
HOSz Utazási Irodája (Budapest, 
IX, Ferenc körút 38. fsz. 2. Te 
lefon 872—74.)

* Leendő anyáknak kellő figyel­
met kell fordítaniok arra. hogy bél­
működésük rendben legyen, ez pe­
dig a természetes »Ferenc József« 
keserűvíz használata által érhető 
el.

— Vissza a régi hadsereghez.
Becsből jelentik: A „Neues Wie­
ner TagbíaM értesülése szerint az 
osztrák hadügyminisztérium azzal 
a tervvel foglalkozik, hogy az 
osztrák szövetségi hadseregbe új­
ból bevezetik a régi hadsereg 
rangfokozat-jel vénveit.

— Idénycíkkpiac Kecskemé­
ten. Az uitermé ü cikkek felho­
zatala napról-napra emelkedik a 
kecskeméti piacon. A legutóbbi 
hetivásáron másfél vagon fejes- 
saláta kelt ei. Ár~>k : zö’dhagvma 
csomónkint 1—?, kalarábé kg-kint 
3, gvökérzöldség kg kínt 10.' Sne- 
nót 6 7, sóska 8—9 fillér. Fejes 
saláta db-kint 1—2 fillér — va­
gontételekben

!

Külön helyi motor járatok 
a vasárnapi filléres gyorshoz.
Értesítjük a t. közönséget, hogy a 
vasárnap, f. hó 14 én Budapestre 
induló filléres gyorsvonathoz a 
Kossuth térről két külön helyi 
motoros menetet indítunk. Az első 
menet 5 óra 55 perckor, a má­
sodik menet 6 órakor indul a 
Kossuth téri megállóhelyről. Mind­
két külön menet bármely meg­
állóhelyen megáll Másnap a visz- 
szaérkezésnél szintén közlekedtetni 
fogunk külön menetet. — AEGV. 
Igazgatósága.

— Még mindig emelkedik a ka­
nyarósok száma Békéscsabán. A
Békéscsabán hetek óta dühöngő 
kanyaró-járvány még mindig nem 
enyhül, mondta kérdésünkre dr. 
Donner László városi ügyvezető 
orvos, amit igazolnak a hivatalos 
nyilvántartás adatai is. A nyilván­
tartott kanyaróbetegek száma 
ugyanis a százötven felé közeledik. 
A feltevés szerint azonban sokkal 
több azoknak a kanyarós bete­
geknek a száma, akik nincsenek' 
bejelentve. Sok beteghez nem hív­
nak orvost, ezek csak házi keze­
lésben részesülnek és ezért nem 
szerepelnek a hivatalos nyilván­
tartásban. A betegségek szeren­
csére könnyebb lefolyásúak, úgy­
hogy halálozás még nem történt. 
Ha még tovább terjed a járvány, 
akkor az 1926. évi hatalmas ka­
nyarójárvány méreteit közelíti meg.

M visz Mihálynál Andrássy-út 
13, köles vetőmag kapható.
.— A Pesti Tőzse 16 oldalas 

uj száma szenzációs vásári be­
számolóval, textil, biztosítási, ve 
gyészeíí, vas- és gépipari, vidéki 
hheielet rovatával nélkülözhetet 
len és bő olvasnivalót nvujt. Lon­
doni. római, bécsi eredeti tudósi- 
-ások, kitűnő riportok, tőzsdei in­
formációk egészítik ki a kitünően 
sikerült uj számot.

„UJ APOLLO“ HANGOS FILMSZÍNHÁZ
_____________ BÉKÉSCSABA, II., ANDRÁSSY-ÚT 6. ..............
1933 május 11-12 13-14. csütörtök, péntek, szombat, vasárnap.

I Hétköznapokon d. u. 4, negyed 7 és este fé! 9, vasárnap tí. u. 3, 5, 7 és es‘e 9 órakor,

HANS ALBERS legújabb filánje:

A uívribld
A budapesti Kamara filmszínház nagysikerű újdonsága 8 felvonásban.

Irta : Lothar May ring. Rendezi?: Kicrt Gerron.

Főszereplők : HANS ALBERS és LOUISE RAINER,
Megelőzőleg:

• A gyomorfájás, gyoanomyo- 
más, bélsárpamgás, nagyfokú erje­
dés, rossz emésztés, fehér nyelv, 
kábultság, fülzúgás, halvány arc- 
szín, kedvetlenség a természetes 
«Ferenc József» keserűvíz haszná­
lata által sok esetben elmúlik. Az 
orvosi világ legnagyobb elismerés­
sel nyilatkozik a kitűnő magyar 
Ferenc József vízről, mert ha­
tása meghízható és rendkívül 
enyhe. A Ferenc József keserű- 
víz gyógyszertárakban, drogériák­
ban és fűszeirüzletekíben kapható.

— A román állatkivitel csökke­
nése. Bukarestből jelentik: Az ál­
latkiviteli szindikátus a napokban 
állította össze a romániai állatkivi­
tel március havi adatait. Március 
hó folyamán mindössze 1554 drb. 
ökröt, 15.491 drb. sertést, 86.485 kg. 
triss húst szállítottak ki. Az erdélyi 
és bánáti állat kivitel teljesen ösz- 
szeroppant. A román állatkivitel 
csökkenését jellemzi, hogy míg 
1931-ben 100.000 drb. szarvasmarhát 
exportáltak, addig 1932-ben ez 20 
ezer darabra csökkent.

— Vak gyermekek felvétele.
A lovag Wechseimann Ignác és 
neje Neuschloss Zsófia Vakok Tan­
intézetében [Budapest, VIL. Mexi­
kói-ut 60.) oktatás és nevelés cél­
jából felvételt nyernek felekezeti 
különbség nélkül mindkét nem­
beli, hatodik életévüket meghala­
dott, vakon született, vagv ké­
kebb megvakult nyermekek. A fel 
vételt kérő folyamodványhoz csa­
tolandó a gyermek születési . bim- 
lf oltási bizonvitványa. Szegén v- 
sorsu gyermekek szülői dijk^d 
vezményért, illetve ingyenes fel­
vételért folyamodhatnak. Ez eset­
ben a szülők vagyoiűaKnságát 
igazoló hivatalos okirat csatolandó 
Pályázati határidő május hó 31. 
Felvilágosítást nyújt az intézet igaz­
gatósága.

— Földrengés. Bclgrádból je­
lentik: A belgrádi földrengéstani 
intézet műszere tegnap 500 km-re 
hatalmas földrengést jelzett.

— Törhetetlen rádió! ampa.
Londonból jelenik : E y angol 
cégnek sikerült törhetetlen rachó- 
csövet előállítania.

— Sofőrtanfolyam. Az Eötvös-ut- 
ca 7. szám alatti belügyminiszteri­
ig engedélyezett Gépjármű vezető­
képző Magántanfolyamon május 8- 
án új kurzus kezdődik. Beiratkozá­
sok május 6-ig bezárólag, naponta 
délelőtt 12—1-ig és délután 4—5-ig.
A Körös vidék olvasói körében nagy 
az érdeklődés a gépészmérnökök 
által vezetett soffőriskola iránt, 
mert szakszerű, lelkiismeretes ki­
képzés mellett 20o/0-os tandíjked­
vezményben részesülnek előfizető­
ink.

, Megérkeztek a legújabb 
szezoacUvallapok a „Kóxösvi-
deku könyvkereskedésé bt>

Fiatal, ügyes, gyorskezű
of»sl I

5 i

kalando Gil
Fox varázsszőnyegén a világ körül — ás

Fox Jowraal, (A világ hangja)
a legújabb események hangos felvételeivel

Filléres helyárak ! Zónaelőadások, naponta az első el
Figyelem í adásokban a teljes műsor féihelyárakkz

H3tHB6aBH»eKBamz$a@SH»iiiää8Me
Filléres helyárak! 
Figyelem !

meeszss.l
Ajánlatot eddigi munka-, 
kör és igénymegjelöléssei:

ízesed, Posfoflók 145.
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K ÖRÖS VIDÉK Békéscsaba, 1933. május 13.

— Vásári hirdetmény. Okány 
község elöljárósága közhírré teszi, 
hogy a legközelebbi országos ki­
rakodó és állatvásár Okány köz­
ségben folyó évi május hó 17-én 
lesz, melyre szabályszerű marha­
levéllel mindenféle állat felhajtható. 
Kereskedők iparigazolványaikat 
okvetlenül vigyék magukkal mert 
e nélkül az árusítás tilos.

— A Milliók Könyve új sorozatá­
nak ez a kettős száma. A Courths 
Mahler fordulatos, sok eseménnyel 
telt regényét csorbítatlan egészében 
adjuk olvasóinknak. Az »Asszony! 
áldozat« egészen új hangot jelent 
Courths-Mahler alkotásai között. 
Megjelent a Milliók Könyve Co­
urths-Mahler: Asszony! áldozat cí­
mű művének második kötete. Kap­
ható mindenütt, ára 20 fillér. Min­
den számhoz keresztrejtvény érté­
kes díjakkal, amelyekre mindenki 
egyforma eséllyel pályázhat, aki 
beküldi a rejtvénymegfejtést a Mil­
liók Könyve szerkesztőségébe. Elő­
fizetési díja negyedévre (13 regény) 
2.40 pengő.

* Jamboree hírek. Május 28-án 
délután 5 órakor a cserkész vizi- 
teiepen vizibemutató lesz, melyen 
a Jamboree viziünnepségek prog- 
rammpontjait nagyrészben a kö- ! 
zónség előtt bemutatják. A Demu- i 
tatás kiemelkedő pontjai: a kajak- ! 
hidverés parterre torna a vizen, 
vízi bajnokviadal, síb. stb. — 
Manilából, a Fülöpszigetekről 
tegnap telefonon keresték Teleki 
Pál grófot, a jamboree parancs­
nokát. es közölték vele, hogy on­
nan 20 cserkész érkezik Magyar- 
orszagra, akik erősen tanulmá­
nyoztak Magyarorszag földrajzi 
helyzetét és történelmét. A Fülöp- 
szigetekrol junius elején indulnak 
el, hogy idejében érkezzenek Gö­
döllőre.

Kellemes, olcsó üdülés 
Sátoraljaújhelyen!

_ Sátoraljaújhelyen a Tokaj hegy- 
a! a klimatikus levegőjű, festői fek­
vésű hegyei között, — mint az 
elmúlt evben is — f. évi julíus 
nó l en nyilik meg a Sátoraljaúj­
helyi Szárhegyi Tanítói Üdülőié 
iep mindenki részére, azonban ta­
nítók és azoknak a MANSz. cso­
portoknak a tagiai, melyek az 
L dülőteíepen egv-egv szobát ren­
deztek be, külön kedvezményben 
részesülnék.

Az Üdülőtelep 15 perc távol­
ságra fekszik a várostól, modern, 
komforttal berendezve teljes ké­
nyelmet biztosít, vízvezetéke, vil­
lanyvilágítása, telefonja, rádiója, für­
dőszobája, autó-utia, stb. van, 
amellett a szorosabb értelemben 
vett üdülőhelyül szolgáló kastély­
épületet körülbelül 8 hold terü­
letű szőliő, gyümölcsös és park 
veszi körül.

A teljes napi pensío-ellátás 4'50 
pengő. Tüdőbetegeket nem vesz­
nek fel üdültetésre. A pensio érá­
ban benne foglaltatik napi négy­
szeri megfelelő élelmezés és ki­
szolgálás. A villa szobai mind két­
ágyasak és az árak úgy vannak 
megállapítva, hogy minden szobá­
ban két személy lesz és így ha 
valaki egyedül jön, az esetben a 
szobában még egy másik üdülő is 
elhelyezést kap, ha a jelentkezők 
száma ezt megkívánja.

Strandfürdő Sárospatakon és 
Berecki községnél a Bodrog fo­
lyón. Sárospatakra a MÁV. vo­
natain kívül Sátoraljaújhely köz­
pontjából helyiérdekű motoros vo-

Személyszállító vonatok érkezése és 
indulása Békéscsaba állomáson

Érvényes 1933. május 15-től
Érk. A vonat

órai p. neme 1 száma

2
1

33 orient expr.* 610
3 03 „ 6i0a
3 40 motor 1639
3 41 személy 620
4 46órient exp.** 609
7 19 személy 1620
7 27 motor 1637
7 31 motor 622
7 37 motor 637
8 08 gyors 607

10 50 motor 1622
12 04 személy 611
1209 rt 612
12 14 motor 1635
12;30 motor 1632
12,40 gyors 602
15 38 motor 1624
16 06 r> 1633
16 16 gyors 601
17 53 személy 1614
17 57 személy 621
18 C8 motor 6311
19 10 személy 614
20 31 1618
20 41 » 619
20 41 gyors 606
20 58 motor 1631
22 30 teher sz.-sz. 1681
23 48 motor 638

Honnan?

Bpest nyugati p. u.

Kötegyán 
Budapest keleti p, 
Arad, Lőkösháza 
Szeged
Gyoma, Kötegyán
Szarvas, M-túron
Lőkösháza
Arad, Lőkösháza
Szeged
Lőkösháza
Budapest keleti p.
Vésztő, Kötegyán
Orosháza
Budapest keleti p.
Szeged-Rókus
Gyoma, Kötegy,
Arad, Lőkösháza
Szeged
Gyula
Lőkösháza
Budapest keleti p.
Szeged
Lőkösháza
Budapest keleti p.
Gyoma, Kötegyán
Kötegyán
Békés

M A vonat
-

óra p. neme száma;
Hová

Meílelent
a Társadalombiztosítási Évkönyv.

Munkaadók tanácsadója

u.

39 
05 
09 
05 
20 
22 
52 
00 
32 
11 

814 
8 20 

10 55 
12 46
12 50 
1326
13 29 
13 34 
1336 
1622 
16127

30 
12 
24 
47

16
18
18

»20
21 

át 21 
23

(5
06
15

orient expr.* 
motor

orient expr.* 
motor 

személy

orient expr. 
személy 
motor 
motor 
gyors 
motor 

személy 
gyors 
motor 

személy 
motor 

személy 
motor 
gyors 

személy 
motor

gyors
vegyes
motor

személy

610 Lőkösháza, Arad 
639 Békés

610a Lőkösháza, Arad 
1630 Kötegyán át, Gyoma 
1617 Szeged
620 Lőkösháza
609 Bpest nyugati p. u 
617 Budapest keleti p. u. 
630 Lőkösháza 

1647 Szeged Rókus 
607 Budapest keleti p. u. 

1632 Kötegyán Gyoma 
1632 Gyula 
602; Lőkösháza h , Arad 

1 13 Szeged
611 Budapest keleti p. u 

1634 Kötegyán át, Gyoma
612; Lőkösháza 

1615 Orosháza 
601 Budapest keleti p. u 

1611 Szeged 
634 Lőkösháza
621 Mezőtúr át, Szarvas 

1638 Kötegyán át, Gyoma
606 Lőkösháza h., Arad 

1621 Orosháza 
1628 Kötegyán 
619! Budapest keleti p. u.

Kérdéseken.
Megrendelhető a „Körösvidék“ 

könyvkereskedésében.
: Előfizetési ár május 31-ig 5 pengő, 

ezentúl a bolti ára 6 pengő.

VALUTÁK:
Asgo! font 19 35- 19 75
1ÖÖ Cseh koron«
100 Dinár 
100 Dollár 
100 Francia ir&nk 
1G0 Leit 
100 Liza
100 Német mark# 
100 Svájci frank

16*93—1/7 5 
720-7.70 

483 03—493 00 
•tiMfí 30—'•.)% 

3*40—3 44 
29 90 ~ 30 23 

135*70--13ó‘60 
110*70—11140

* Közlekedik hétfőn, csütörtökön és szombaton.
■'* Közlekedik kedden, csütörtökön és szombaton.

Az állomásfőnökség.

Határidős piac:
Irányzat : Barátságos, forgalom 

közepes.

natok mennek és jönnek vissza 
minden órában.

Az alsóbereckí strandfürdőhöz 
pedig minden félórában autóbusz 
megy és jön vissza,

Szakorvosok által ajánlott ma­
gaslati üdülőhely.

Bővebb felvilágosítást nyújt a 
sátoraljaújhelyi MANSz. csoport j 
igazgatója, (Sátoraljaújhely, Vár- j 
megyeháza, Árvaszék)

II vasárnapi filléresgyors 
menetrendje

A vasárnap, f. hó 14-én Buda­
pestre induló filléres gyors (vásár­
vonat)

Békéscsabáról indul 6 ó. 26 p.
Budapest ny. p. u.-ra érk. 10.18 p.
Budapest ny. p. u.-ról vissza in­

dul 0 óra 40 perckor,
Békéscsabára érk. 4 óra 21 p.
A szerelvény kényelmes Puli­

in ann kocsikból áll s így az uta­
zás sokkal kényelmesebb lesz, mint 
a múltban.

I m A D i ő 1
A rádió szombati műsora:

6’45: Torna. — Utána Gramo­
fonlemezek 10*00: 1. Vörösmarty: 
Cser halom. 2, Hasznos háztartási 
tanácsok. — Közben Gramofon­
lemezek, 1115—11'55-ig Rádió- 
üzenetek a namzetkőzí vásárról. 
1205: győri Lakatos Flóris és ci­
gányzenekara. 1*15—2’30-íg Rádió- 
üzenetek a nemzetközi vásárról. 
3*30—4‘40: Rádióüzenetek a nem­
zetközi vásárról 5'0v: „A poros 
árnyék.“ Csermely Gyula elbeszé­
lése. 5'30: Víg német dalok. Elő­
adja Radosné Boch Hilda sraaj- 
melzenekisérettei. 6*15: Mit üzen a 
rádió. 6‘45: Budapesti munkás da­
lárda. 7’20: Hubav Jenő dr he 
gedül, zongorán kíséri Herz Ottó 
dr. 7*50: „Gárdonyi Géza." Móra 
László előadása. 8‘J 5: Színmű elő 
adás a stúdióból. „A bor." Irta 
Gárdonyi Géza — Utána pontos 
időjelzés, időjárásjeleníös, hírek. 
Majd Budapesti hangverseny ze­
nekar.

A kiadásért felelős Uhrin János.

II 1933-as 
magyar Könyv-nap

A magyar könyvkereskedők mint 
az elmúlt években, úgy az idén is 
június hó első napjaiban tartják 
meg a Magyar Könyvnapot. Az 
idei könyvnap alkalmával is kivá­
lóan ismert magyar írók művei ke­
rülnek fűzve és ízléses, tetszetős 
kötésben, nagyon olcsó áron az 
Olvasóközönség kezébe.

A Magyar Könyvnap könyvei:
Az 1933-as Könyvnap könyve: 

Katona József: Bánk bán; Vörös­
marty Mihály: Csongor és Tünde; 
Madách Imre: Az ember tragédiája 
egy kötetbe fűzve ára 1.40 pengő.

Kovács Dénes: Kacsó Balázs 
kuruc-sors. Fűzve 1.20 P.

Lyka Károly: A művészetek tör­
ténete. Vászonkötésben 12.— P.

Csathó Kálmán: Kluger és Tár­
sa. Fűzve 2.—. Kötve 3 P.

Mikszáth Kálmán: Noszty fiú ese­
te Tóth Marival. Kötve 3 P.

Kemény Zsigmond: Zord idők. 2 
kötet, fűzve 2 P.

Kipling: Dzsungel könyve, albu­
mok, kötve 2.60 P.

Eckhardt: Magyar nemzet törté­
nete. Kötve 3 P.

Génius kis lexikona. Kötve 3.60 P.
Zsolt B.: Gerzson és neje. Köt­

ve 1.60 P.
Kuncz A : Fekete kolostor. Köt­

ve 3 P.
Zilahy Lajos: Halálos tavasz. 

Kötve 3 P.
Körmendy F.: Budapesti kaland. 

Fűzve 2, kötve 3 P.
Rákosi Viktor: Korhadt fake­

resztek 1.40.
Markovits Rodion: Sánta farsang 

fűzve 1.20, kötve 2.—.

Körösvidék könyvkereskedése
Békéscsaba.

GABONAÁRAK:
76 kg. tv. búza
Ti kg. tv. bűz*
78 kg, tv.
79 kg. tv.
80 kg. tv.
Rozs
T akármin i ár o a 
Zab 
Tengeri
i

13*00— 
13 25- 
13 50 - 
1370 - 
13*85 - 

6'35 
9'20- 
8 40 
6 90 
5 75 

10 75 -

13*20
- J3 50 

13 70
-13 90 
-14*(5
- 6 45 
-9-40 
-8 60 
-695
- 5,85 
12 50

.orps
I Svrárp& í
I

Készáru piac
Irányzat: Tartott, forgalom cse­

kély. Az előző napi árakhoz vi­
szonyítva a rozs 10, tengeri IC 
fill-el jobb mázsánként. A többi 
cikk ára változatlan.

FERENCVÁROSI 
SERTÉSVÁSÁR:

Árak: Fiatal könnyű 76—82 
\ nehéz 90—92.

APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetések ára tiz szóig hétköznap 40 
írlSér, vasár- és ünnepnap bö fillér. Vas- 
tag betűvel szedett szó duplán számit. 
Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdetés 
árát a szöveg beküldésével egyidejűleg be­
küldeni szíveskedjenek. A hirdetések árt 

postabélyegben is beküldhető.

Két okta a Nagyrétben, a városhoz
közel, kiacfö. Zsiros-u. 30. 2625

Nagyrétben 5 okta 0ere kiadó. Bővebbet 
Petrovszky Jánosnál, 2191.1 tanvaszám,

2633
iCülön'bcfáralu 
szott sxoüa kiadó.

i KöípoB/bdu különbejáratu utcai bu- 
j torozott szoba kiadó. Deák-u. 3. 2639

utcai 2>utoro- 
Kossuth-tér 10 sz..

2629

l Eiadfó 200 drb 3—4 napos pulyka, 
i kisebb tételekben is Aradszky András ura- 
I dalmi ellenőrnél. Sarkad. 2638
• E/ödó fölt1 z 3, esetleg 5 kishold a 
- várostól 400 méternyire a 79. tanyaszám 
j szomszédságában. Érdeklődni Jókai-u. 46.

2616

j Bútorozott szobák azonnal kiadók. Baross-u. 
8. és Kiss Ernő u. 1/1. 2603

! 5 és fél hold lucerna egész évi kaszá- 
i lásra bérbeadó. Bővebbet Bartóky József- 
! utca 15. 2624

Kiadja és nyomtatja a Körösvidék rt


